RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 008 Sagulung
Kelas/Semester : VI / Ganiil
Tema 2 ' : Persatuan Dalam Perbedaan
Sub Tema 1 : Rukun Dalam Perbedaan
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, IPS, IPA
Pembelajaran Ke 1
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui Kegiatan Diskusi, siswa mampu mengembangkan informasi pada peta pikiran melalui
tulisan dengan detail.

2. Melalui Diskusi siswa mampu menyebutkan makna Proklamasi Kemerdekaan dengan benar.

3. Melalui Kegiatan Pengamatan,

siswa mampu menyebutkan ciri-ciri tumbuhan terkait

habitatnya.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Dekripsi Kegiatan z:’:ﬁ:'
4 Kelas dibuka dengan salam dan dilanjutkan dengan Membaca doa
yang di pimpin oleh salah satu siswa. (Orentasi)
4 Mengaitkan tentang pembelajran yang telah di pelajari dengan .
Pendahuluan pembelajaran yang akan di pelajari.(Apersepsi) R
4 Menjelaskan manfaat pembelajaran yang di pelajari dalam kehidupan
sehari-hari.(Motivasi)
Ayo Membaca
o Siswa mengamati teks proklamasi.
o Siswa bertanya jawab tentang teks proklamasi. (Collaboratif)
o Siswa mebaca teks “ Proklamasi Kemerdekaan Indonesia “.
o Siswa bertanya jawab mengenai isidari bacaan. (Collaboratif)
Ayo Mencoba
o Siswa mencoba membuat peta fikiran tentang teks Proklamasi
Kemerdekaan Indonesia.
o Siswa mencari informasi penting yang terdapat di dalam isi teks untuk
" . melengkapi peta fikiran. "
Kegiatan Inti Ayo Mengamati 5 menit
o Siswa di bagi kedalam beberapa kelompok.
o Setiap kelompok mengamati tumbuhan yang ada di lingkungan sekolah
atau pos yang sudah di tentukan dan di letakan bunga atau gambar
bunga.
o Setiap kelompok diminta untuk mengumpulkan berbagai informasi dari
pengamatan mereka dan mendiskusikannya.
o Siswa di minta untuk memilih satu jenis tanaman dari pengamatan
mereka dan menuliskan ciri-ciri tanaman dan cara mereka beradaptasi
(HOTS)
Ayo Renungkan
o Guru membimbing siswa dalam berdiskusi untuk membuat kesimpulan
tentang materi pembelajaran yang sudah di pelajari pada hari tersebut.
Siswa diminta untuk merefleksikan : Sikap, Pengetahuan, dan
Kegiatan Keterampilan yang telah mereka pelajari. 2 Menit
Penutup Kerja Sama Dengan Orang Tua
o Siswa diminta untuk memperhatikan tanaman di lingkungan rumahnya
dan cara beradaptasinya. ,
o Pembelajaran di akhiri dengan salam dan doa yang di pempin oleh
salah satu siswa.
C. PENILAIAN

Penilaian dapat di lakukan dari pengamatan sikap, tes , dan unjuk kerja atau hasil kerja proyek
dengan rubrik penilaian.
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